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общие положеппя
настоящая методика распрстдяется па тепловизоры ипфракрасные vERDo тiз l00

(дшее - тепловизоры) и устzlнаыIимет методы и средства их первп,шой и периодической

поверок.
Поверка тепловизоров проводится методом прямьD( шмерений с излучатеJUIми в виде

модели абсоrпотно черного тела,

ПрослеживаемостЬ поверяемьD( тепловизороВ к Государственньп.l первиIшым

эт.lлона!.r (гэт 34-2020, гэт 35_2021) обеспечена применением этllлоЕов, соответствующих

требованиям прикr:}а Росстанларта от 19.11.2024 Ns 211,2 <об угверlслении Государственной
поверо.пrой схемы дIя средств измерений температуры>.

В результате поверки должны бьrь подтверждены мЕцологические требования,

приведенные в Приложении 1 настоящей методики.

1 Перечень операций поверкш средства измерений
при проведении перви.шой и периодической поверки должны вьшолняться операции,

ные в таблице l.
Номер пункта

методики
п ведение оп и

первичной периодической
по ки повa ке по ке

Контроль
подготовке

условий
к поверке

поверки (при
и опрбовании

едства изм нии

,7.1
Да

Опробование средства измерний и

проверка работы тепловизора в

ре}личньп режимlц (при подготовке к
поверке и опробоватrии средства

7.2 .Ща Да

Проверка програJuмного обеспечения
изм

8 Да

Определение метологических
истик

9 Да

Определение угла поля зрениJI по
и

9,1 Да Нет

Определение порога темпераryрной
чувствительности
Подтверждение соответствия средства
измерений метрологическим
,гребованиям

9,2 !а .Ща

9.3

10 Да

Нет

Да

Оформление результатов поверки 11 Да Да

Федеральном информационном фонде по обеспеченпю единства измерений.
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Наименование операции

ДаДа6Внешний осмотр измерений

Да

измерений)

Да

Да
измерений

горизонтll,lи и по
Определение погрешности измерения

радиационной температ}ры

.Ща

Примечания:
1) При поJryчении отрицательньD( результатов в процессе проведения той или иной

операции, поверка прекрдцается;
2) .I|опускается возможность проведениJl поверки на меньшем числе поддиzлпазонов

измерений температ}ры, на основаЕии письменного зaцвления владеJIьца средства измерениЙ
или лица, предстalвившего средство измерений на поверку, при этом делается
соответств},ющм з{шись в сведенияr( о результатalх поверки средства измерений в



2 Требованпя к условиям проведенпя поверкrr
при проведении поверки должны соблюдаться след),ющие условия:

- температ}ра окружающего возд}хц ОС

- относительнм влlDкность окр)Dкающего воздуха, Ой

- атмосферное лавление, кПа

от +l5 до +25;

от 30 до 80;
от 86 до l06,7.

3 Требованпя к специалпстам, осуществляющпм поверку
3.1 Поверка тепловизоров должна выпоJIняться специalлистами оргarнизации,

аккредитованной в соответствии с з:жонодательством Российской Федерации об

аккредитации в национalльной системе аккредитации на проведение поверки средств

измерений данного видц имеющими необходимую квалификацию, ознaкомленными с

руководством по экспJryатдIии и освоившими рабоry с тепловизорtlми,

4 Метрологшческпе ш технические требования к средствам поверки
flp" оро"aдarпи поверки применяют средства измерений, указанные в таблице 2.

Таблица 2

Операчия поверки,
требуюIшtе

примеЕение средств
поверки

Метрологические и технические

тебования к средстваIt| поверки,
необход.rмые дтя проведения поверки

Перечень рекомендуемьD(
средств поверки

п. 7.1 Контроль

условий поверки
(при подготовке к
поверке и
опробовании
срелства измерений)

Средства измерений температуры
окрlжшощей среды от +15 ОС ло

+25 ОС с абсолютной погрешностью не

более +0,5 ОС;

Срелства измерений относительной
вл&кности окружающего возлуха от 30

до 80 % с абсолютной погрешностью
не более +3 о%

Срелства измерений атмосферного
давJIения в диапазоне

от 86 до 106,7 кПа
с абсо:потной погрешностью не более

+5 гПа

Приборы комбинированные
Testo б08-Н1, Testo 608-Н2,
Testo 610, Testo 622,
Testo б23, рег.N 53505-13;
Измерители давления Testo
5 l0, Testo 51 l, рег. N9 5343 l -
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п.7.3 Опробование
(при подготовке к
поверке и
опробовании
средства измерений)

Излучатели протлкенные в виде
модели абсо.lпотно черного тела ПЧТ, в

т.ч. пртях(енные, диaшазон
воспроизведсния температуры

от +30 оС и выше, соответствующие
требованияl{ к рабочим эта.понам 2

разряда по ГПС в соответствии с
приказом Росстандарта о т 19 .1 l .2024

Np2112

Излуrатели - протяжённое
чёрное тело
IпT 540/40/100,

рег.Nэ 26476-10 и лр.

J



,J,,lb 26476-10 и

Излуrатели в виде модеJш абсо.lпотно

черного тела АЧТ, в т.ч. пртяженные,
,щlапазон воспроизведения

томпературы от -20 ОС до +550 ОС,

соотвстств).ющие трсбованиям к

рабочим эталонаI,r 2 разряда по ГПС в
соответствии с приказом Росстандарта

от l9.11.2024 Ns2712

Тепловой тест-объект с переменной

щелью, излуlательпая способность не
менее 0,95

Тепловой тест-объекг с метк:лIt{и,

излучательнzlя способность не меЕее
0,95

Измерительная линейка с длиной 500
мм, ц.д. l мм

Поворотньй столик с точностью
задмия ла 1о

п. 9 Определение
метрологических
характеристик
средства измерений

Примечания:
l . Все средства измерений (в том числе примеЕяемые в качестве эталона), применяемые при

поВерке'должныиметьсоответствУюЩУюзlшисьвсвеДенЕл(орезУльтатмпоВерки
aрлir"ч измерений в Федеральном информачионном фонле по обеспечению единства

иъмерений. Эта.поны, применяемые при поверке, доmшlы иметь соответствующую запись об

атгестации в Федеральном информачионном фонде по обеспечению единства измерений,

Испьпательное оборудование долlоrо бьггь aтTecтoв:lпo.

2. .щопускается применение друпrх средств поверки, обеспечивающих определение

м логических истик по eмblx си с ой точностью.

5 Требовапlля (условшя) по обеспечению безопасЕостп проведеппя поверки
5.1 При проведении поверки пеобходимо собrподать:
- пПр*rrпa техпической экспJryатации элекгроустановок потребителей>,

}твержденные приказом Минэнерго РФ от 12,08.2022 г. N 81 1 ;

- цебования безопасности' которые предусматрикlют кправила по охране туда при

эксплуатации элек,гроуст.шовок (ПОТЭУ), утвержденные приказом Министерства труда

России от 15.|2,2020 г. Jt 903н;
- укir:}ания по техяике безопасности, приведенные в экспJryатационной докрлентации

на эталонные средства измерений и средства поверки;
- указания по технике безопасности, приведенные в руководстве по эксплуатации

тепловизорв.

б Вшешнпй осмотр средства цзмеренпй
б.1 При внешнем осмоте проверяется:
- соотвgтствие маркировки тепловизора экспJryатационной докУttЛеНТаЦИи на него;

- отс}тствие посторонних шул{ов при встяхивании;
- отсугствие внешних повреждений поверяемого тепловизора которые могуг

повлиять на его метрологические характеристики.
Тепловизор, не отвечающиЙ перечислеЕным выше требовапилu, дшrьпейшей поверке

не подлежит.

4

Изл)^rатели в виде модеJш
абсолютно черного тела
АЧТ 70/-40180, рег. 695З3-
17;
Излучатели в видо модели
абсоrпотно черного тела
М300, рег. Jф 56559-14;
Изrrуrатели ОИ АЧТ
50/1 500, рег.Nч 22249-1 5.

Излуrатели - протяжённое
чёрное тело IFiT 540/40/100,



7 Подготовка к поверке п опробовашпе средства пзмерений
7.1 Контроль условий поверки
7.1.1 В помсщении, где булет проходить поверка средств измерений необходимо

провести коптоль условий окружающей среды - определить температуру и влlDкность

окружающей среды, а также атмосферное давление.
7.2 Подготовка к поверке
- изгrить эксплуатационную док}ъ'ентацию на поверяемое Си и на примеIяемые

средства поверки;
- подготовить к работе поверяемое Си и применяемые средства поверки в

соответствии с эксплуатационной докумеrrгацией.
7.3 Опробование
ТепловизоР и эталонныЙ излrrателЬ - протяженное черное тело (дшее - ПЧТ)

подготавливllют к работе согласно РЭ на них. Тепловизор навошlт на излгIающую

поверхность излrtатеJIя. Температурный режим Пчт устtlнавливают выше температуры

окрlrкаюшей среды на l0 ОС,

проверяют работу тепловизора во всех режимtlх, предусмотренньп< Рэ,
Еiли iотя бы на одном из режимов работы тепловизора не выпоJIняются функчии,

укaванные в РЭ, поверку не проводят.

Е Проверка программного обеспечения средств измеренпй
8.1 В 

"еню 
оастроек внугреннего программного обеспечения (ПО) тепловизоров

моделей vERDo тiзl03, vERDo Tiзl04, vERDo Ti3105 отображена информаtия об

идентификационном номере програ}tмного обеспечения. Идентификационные дчlнные

npoapu"""oao обеспечения долкны соответствовать значениям, указанньш в таблицах 3-5.

Таблица 3 - Иденти икационные данные ПО тепловиз в модели VERDO Тiз103

Таблица 4 - Иденти икационныс данные По тепловиз в модели VERDO Ti3104

Таблица 5 - Иденти l'кационные данные По тепловизо в чодели VERDO Ti3105

Идентификачионные дilнные встроенной части По тепловизоров моделей vERDo
Ti3l01, VERDO Ti3102 - недоступны

9 Определенпе метрологическшх характершстпк средства измерепий
9.1 Определение угла поJUr зренпя по горизонтаJIи и по вертикали

9.1.1 Выбор рабочего расстояния
ТемпературньЙ ржим ПЧТ устанавливают выше температуры окружаощеЙ среды на

10'С. Перел протяженным ИЗЛ}л{ателем, на расстоянии от 1 до 3 см, располzгают тепловой

5

ЗначениеИденти ионные данные ип
FirmwаrеИденти икационное наименование По

не нижо 2.3.1бНоме ИКШIИОННЬЙ НОМ поиденти

Ци вой иденти ого обеспеченияика

ЗначениеИденти ионные данные п
FirmwаrеИденти онное нмменование По

не ниже 2.5.1Номе икшlионньй но пове иденти
вой иденти ного обеспеченияпика

ЗначениеИденти икационные данные ип
FirmwаrеИденти онное Еаименование По

не ниже 2.4.7Номе икационпьй ноиденти

Ци вой идеrrти ого обеспеченияика

отсlтствует

отсуIствует

по
отс}тствует



тест-объект с переменной шеJIью.
режим работы тепловизора доJDкеп обеспе.rrrвать максимаJIьную его

чувствительность. Изображение центра теплового тест-объекга совмещают с цента,.1ьной

областью термограLtмы на мониторе персопalльного компьютера (дitлее по тексry - ПК).

В тепловоМ тест-объекге уст:rнавлив:lюТ максимаJIьЕ)'ю ширинУ щели и измеряют

мalксимаJIьную температуру щели в термогрllJ\{ме.

В качестве iiабочего расстояния (R) выбирают J.r'ксимаьное расстояние между

объективом тепловизора и тепловым тест-объекгом с переменной щелью, которое

обеспечивает мlжсимаJIьное значение температуры щели в термограп{ме, при полном

раскрьIтии щели.
9.1.2 Определение угла поJuI зрения (вариант 1)

Тепловизор устalнtлвJlивают на поворотном стоJп{ке, обеспечивающем возможность

поворота и регистрации угла поворота столика относитеJIьно неподвижного основания в

двух плоскостях, TilK, чтобы ось вращения совпадала с вертикaUIьной плоскостью,

проходяцей через переднюю поверхность входного объектива тепловизора.

температурный режим протяженного изJryчатеJIя устЕlнЕlвливalют выше температ)?ы

окружающей среды на 10 ос. перед протяженЕым излrIателем, на расстоянии от 1 до з см,

располагzlют тепловой тест-объект с меткчlDlи.

Режим работы тепловизора должен обеспеrмвать мzжсимаJIьную чувствительность.

изображение центра теплового тест-объекта совмещalют с ценцальной областью

термограммы на дисплее тепловизора. Измерения прводятся на рабочем расстоянии,
опрелеленном в 9.1 .l .

на дисплее тепловизора наблюд:lют тепловое изобр:Dкение теплового тест-объекта.

Поворачивм тепловизор с помощью поворотного столика в горизонтальной плоскости,

совмещают вертикальнуо ось расположения меток на тепловом тест-объекте с левым и

правым краями термограммы и регистрируют соответствующие угJш на шкале столика $xl и

9с, Фад.
изображение цента теплового тест-объекга возвращают в ценlр{lльную область

термогрzr1.tмы. Поворачивая тепловизор в вертикальной плоскости, совмещzlют

горизонтirльн},ю ось расположенI{я меток на тепловом тест-объекIе с нижним и верхним

кршми термогрlц,lмы и регистир}тот соответствующие угJIы на шкаJIе столика $rt И $yz,

град.
9.1 .3 Определение угла поJIя зрения (вариант 2)

температурньй режим протяженного изJryчатеJIя устalнавлив:lют выше температ}?ы

окрркаIощей среды на l0'C. Перел протлкенЕым излrптелем, на расстоянии от l до 3 см,

располtгают тепловой тест-объею с мsтками.
Режим работы тепловизора должеп обеспсчивать максим:lльную чувствитеJьность.

изображение центра теплового тест-объекта совмещают с центрarльной областью

термогрalп.{мы, Измерения проводятся на рабочем расстоянии, определенном в 9,1,l.
на полученной термогрalмме отмечают крайние метки, регистируемые по вертикали

или по горизонтали. Измеряют расстояние между крайними метка{и теплового тест-объекта

(мм) и расстояние между крайними меткalми теплового тест-объекта на термограмме в

элементах ра:}ложения термограммы (эл.).

9,2 Определенио погрешности измерениJI радиационной температ}ры
Измерения проводятся на расстоянии между источilиком излгIения в виде модеJIи

черного тела (дzrлее _ Ачт) и тепловизорм, обеспеIпвающем перекрыл{е zшерт}?ой

изл}ryатеJUI не менее 20 Yо ула поJIя зрения тепловизора. ИзJrrrдощую поверхность
эталонного изJIучатеJIя совмещают с центальной областью термогрaммы на .щсплее
тепловизора.

Определепие погрешIlости тепловизора проводят Ее менее чем в пяти точкalх

диiшазона измерений т€мпературы (нижняя, верхняя п ти точ<и вЕугри дrапазона).
После установления стационарЕого режима эталонного изJIгIатеJIя проводят

6



поверяемым тепловизором не менее 5-ти измерений радиационной температуры изJryчатеJul

по области, ограниrшкrющей изображение его lшертуры На ТеРМОГРаIr.rме (с rIетом его

изл)пrатеJIьной способности и радиационной темпераryры, и определяют среднее зЕачение

t'.P, "С.

9.3 Опрелеление порога температурной чувствительности
пчт и тепловизор подготавJIивzlют к работе согласно Рэ. Устаrав.тпtвают температуру

пчт равной 30 Ос. Измерения проводятся на максимаrльном расстоянии, обеспечивающем

полное перекрытие апертурой излу{атеJIя угла поJlя зреЕия тепловизора,

Наводят тепловизор на центрЕ!льIry.ю область апертуры изJrrIат9ля и фиксируют
тепловизор в выбранном положении. Записьвают В пtlIt{ять тепловизора две термогр!l},tмы

через короткий проме}ýпок времени.

10 Подтверждение соответствия средства пзмереншй метрологическим
требованиям

l0.1 Полгверждение соответствшl средства измерениЙ метрологическим требованияМ

при определении угла поJIя зрения по горизонтали и по вертикttли

10,1 ,1 Вариант l
Углы поля зрения по горизонтаJIи Q*, ФаДУс и по вертикllли 9у, градус рассчитыв:lют

соответственно по формулarм:

р, 4, -4,1
9r, _ 9я|

(1)

Qr= (2)

Значения }тлов поJIя ЗРеНI{Я 9х и qy должны соответствовать значениям, }казанIrым в

Приложении 1.

l0.|.2 Варuанп 2
Мгновенный угол поJIя зрения у, рад рассчитыв:lют по формуле:

2дr = -arctg- (3)

где А - расстояние меrщу краЙними метками теплового теaт-объекI4 мм;

а - расстояние между крайними меткaми теплового тест-объекга на термограI\,rме, эл.;

R - расстояние, определенное в пункте 9.1.1, мм.

Углы по:rя зрения по горизоЕтали qx и по вертик:tли 9у рtюсчитыв:lют соответственно

по формулам:

х l80
(4)

7т

180
9у Y (5)

Е
где ,,/ - мгновенньй 1тол поля зрения, рад;

Х- количество элементов рlх}ложения термоцрtммы по горизонтаJш;

I- количество элементов разложения т€рмогр:ммы по вертикаJш.

Значения углов поJIя зрения 9х и 9у должны соответствовать значениям, указанным В

Приложении l.

l0.2 Подгверждение соответствия средства измерний метологическим требованияи
при определении погрешности измерения радиационной температ}?ы

10.2.1 Абсоrпотную погрешность измерений температуры 
^t, 

ОС в диапазоне
измерний температ},ры от минус 20 ОС до шпос l00 ОС вкlпочrrтельно рассчитывalют по

Q,-y

у

,7



формуле:
дt: lce - tce (б)

где: ttcp - среднее значение температуры по показ:lниям поверяемого теIlловизора ОС;

Ьр - СРе.ЦНее значение темпераryры эталонного (образчового) изrгуlателя, ОС,

Относительную погрешность измерений температуры й 7о в диапазоне измерений

температуры свыше плюс l00 Ос 
расс,штьвают по формуле:

6= 
t'* -t* .rо0 (7)

t*

где: ttcp - среднее значение температуры по показiшиям поверяемого тепловизора, ОС;

Lр - срднее значение температ}?ы эт:lлонного (образчового) изrryчателя, ОС,

Резулurаты поверки по п.9.2 сtмтаются положитеJIьными, если погрешность в каждой

точке, расстштzшная по формуле (6) или (7), не превышаgг значений, приведенньD( в

Приложении 1.

10.3 ПодгвержДение соответстВшI ср€дства измерний метрологическим требовшrиям

при определении порога температурной чувствительности- 
lо.з.t Произlести экспорт поJryченньD( термограмi,] в маlрицу элементов значений

температ}ры с помощью ПО (IrReportff), пост:lвJIяомого в комплекге с тепловизором.

10.3.2 ОпрлеЛяют разностЬ температуР Дti.;, ОС ллЯ каIцого элемента рлrлохения
зарегистрировirнньD( термоФaмм с помощью ПО <IrRероrtеr> и рассIштывalют по формуле:

(2)
t

U (8)

где: /iilli - температура элемеIIта разложешrя первой термогрZммы с коордипатами (ij), "С;

ta{2/ - темпераryра элемента разложения второй термогрalммы с координатами (ij), "С.

Матричу разностей температ}ры ДIу представJlяют в виде rшслового ряда 
^',, 

Порог

темпераryрной чувствительностtl btnoo, 
ОС 

рассчитывают по формуле:

ь- п IА, =0"l0'| , п (9)

гдеаI, - разность температуры i-го элемента разлоrкения термограrr,ш, ОС;

ДI - средняя разность температ)ты, ОС;

и - количество элементов разложенItя в термограп,rме.

дtпоо не должно превышать значения, указанного в Ппиложеrrии 1 .

8
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l1 оФормлЕниЕ рЕзультлтов повЕрки
l1.1 Сведения о резуJIьтатж поверки тепловизоров в соответствии с действующим

з:конодательством в области обеспечения единства измерений РФ перелаются в

Федера,тьный информачионный фонд по обеспечению единства измерений,

11.2 Тепловизоры, прошедпие поверку с положитеJIьпьш результатом, признаются

годными и допускtlются к применению, По змвлению ыIадельца средства измерений или

лица, предстzlвившего его на поверку, на средство измерний вьцается свидетельство о

поверке, Ведение протокола осуществJIяется в соответствии с действуюпшми нормативными

докуN{ентаlrи и спстемой менедж\.tента качества оргrшизации поверитеJIя. .I[ополнительные
требования к оформлению протокола поверки не предъявJUIются,

l1.3 При отрицательных результатlrх поверки на средство измерений по зaulвлению

владельца средства измсрениЙ или лиц4 представившего его на поверку, оформ;rяется

извещение о непригодности к применению.

Разработал:
Ведущий инженер отдела 207
ФБУ кНИЦ ПМ-РОСТЕСТ) М.В. Константинов

. Игнатов
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Значениенаименовшrие истики
от -20 до +l20
от +120 до +550

.Щиапазоны измерений температуры, ОС

+3,0
+2,0

Пределы допуСкаемой абсоrпотной погреrшости измерсний
темпераryры, ОС:

- в диапазоне от -20 ОС до 0 ОС вк.lпоч.

- в диап .воне св. 9 "6 д9 +l00 ОС вкrпоч.

+2,0Пределы допускаемой относительной погрешности
.воне св. +100 оС до +550'с, %

измерений

ы в диаптемп

0,06Порог температурной чувствительности (при температуре объекта
+30,с , 'С, не более

Сп ный диапезон от8до 14мкм
50о х 50'Углы поля з изонтали х споспо

9,07Пространственное рaврешение, мрад
0,1Разршающая способность, ОС

от 0,01 до 1 00к ательной способности изменяемыиициент
Примечание:(*) - укванные диalпл}оны измерений томпературы выбираются вр1^lную (в меню

автоматическитеплов или п

Приложение l
Таблица 1.1 - Метрлогические и технические характеристики тепловизоров модели VERDO
тiз 101

Таблица 1.2 - МетрологИческие и технические харarктеристики тепловизоров модели VERDO
тiз 102

тiз l03

Значениенаименовшrие ха истики
от _20 до +l20
о, 11]Q дg +480

,Щиапазоны измерений темпераryры, ОС

+3,0
+2,0

Прелелu, лопускаемой абсоrпотной погршlости изморений

температlры, ОС:

- в диtшазоне от -20 ОС до 0 ОС вктпоч.
_ в диапазоне св. 0 ОС до +l00 ОС включ.

+2,0
СЭ/"

по нш остиикаемс оп елы измеренийдо греред пу
+ 0 с +4800ен св доы в диапазоемпт

0,l5Порог темпераryрной чувствительности (при температур объекта
+з0 ос ,ос

от8до14с ый длапазон, мкм
32" х32"спопо го изонтаJIи х

92lбПространственное разрешение, мрад
10Разрешающая способность, ОС

от 0,01 до 1,00Ко ои спосооности изменяемыиициент
Примечание:
(') 

- !казанные измерений температуры выбиршотся BpylHlTo (в Ntеню

тепловизо или п чalются автоматически.
диапазоны

Значениенаименование стики
от -20 до +l20
от +l20 до +550

.Щиапазоны измерений темпераryры, ОС

п аемой абсолютной по нииыдо изм

l0

Таблица 1.3 - Метрологические и технические характеристики тепловизоров модели VERDO

относительнои

не более

Углы по.пя



Значениенаименование стики
температуры, "С:
- в диaшазоне от -20 ОС до 0 ОС вкпоч. +3,0

+2,0-вди апа:}оЕе св. 0 ОС до +100 ОС включ.

+2,0прлелы лопускаемой относительной погршпости изме

.шазоне св. +l00 'С до +550 оС, %
рений

а ывдитемп

0,05Порог температурной чувствитеJIьности (при температуре
+30 ос оС, не более

объекта

от 8 до 14Спе ый диапазон мкм

Углы поля з изонтали х спопогния, it,lи
з,78Пространственное разрешение, мрад

Разрешающая способность, ОС

от 0,01 до 1,00Ко льной способности изменяемыиициент
Примечание:(*) - ук }анпые диaш tоны измерепий температуры выбираются Bp1^lHlTo (в меню

тепловиз или п чаются автоматически.

от -20 до +l20
от +l20 до +550

Значение

,Щиапазоны измерений температуры, ОС
Наименование характеристики

+3,0
+2,0

пределы допускаемой абсоrпотной погрешности измерени

темпераryры, "С:
- в диапазонс от -20 ОС до 0 ОС вкпоч

апазоне св. 0 ОС до +l00 ОС включ.

и

-вди
+2,0пределы допускаемой относительной погрешности измерен

апазоне св. +100 оС до +550 оС, %

ии

ывдитемп

0,05Порог температурной чувствительности (при температуре
+30 , 

ОС, не более

объекга

от8до 14Сп диапазон
3ý" х 27"Углы поля онтalли х спопо го иния,

з,82Пространственное разрешеЕие, мрад
0,1Разрешающм способность, ОС

от0 01 до 1,00Ко ой способности изменяемыиициент
ппимечание:

- чказанные диапазоны измерений температуры выбираются вручную (в меню
автоматически.тепло или п

Таблица 1.4 - Мецологические и техниrIеские характеристики тепловизоров модели VERDO

Ti3104

Таблица 1.5 - Метрологические и технические характеристики тепловизорв модели VERDO
тiз l05

Значениенмменование
от -20 до +120

от +120 до +550
,Щиапазоны измерений темпераryры, ОС

+з,0
+2,0

Пределы допускаемой абсолютной погрешности измерений
темпераryры, ОС:

- в ди{шазоне от -20 ОС до 0 ОС включ.
- в диапазоне св. 0 ОС до +100 ОС включ

+2,0Прелелы допускаемой относительной погрешности измерений
ы в диапазоне св. +100 ОС до +550'С, %темп

ll

26" х 19"

0,1

мкм



0,05Порог температурной чувствительности (при температlре объекга

+30 ос Ее более
от8до14мкм
5$О х 42Оуглы поrrя х попо

з,82Просцанственное разрешение, мрад
0,1Разрешающая способность, ОС

01 до 1,00отспособности изменяемьIи

Примечание:ci - указапные диапазоны измерний температуры выбираются вручную (в меню

автоматически.или

l2


